Volistandige Installationsanleitung

Alles, was Sie bendtigen, um lhren Fernseher im Handumdrehen sicher an die
Wand zu bringen

Bevor Sie anfangen

.. wollten wir Ihnen danken, dass Sie sich fiir Vogel's entschieden haben. Eine kluge Entscheidung.

Und schon treffen Sie eine weitere kluge Entscheidung - Sie lesen sich das Handbuch durch! Lesen Sie
weiter, um alles liber eine sichere und effiziente Installation zu erfahren, und wie Sie lhre neue
Halterung nutzen kénnen.

X\Z%gel’é TVM 3200/3400/3600 Series - German



Sicherheit geht vor

0

Achtung

Lesen Sie sich diese Sicherheitshinweise vor der Installation und Nutzung dieses Produkts
immer sorgfaltig durch.

Diese Anweisungen sind unbedingt einzuhalten. Sowohl Sie selbst als auch Ihr Fernseher und
Ihre Familie kbnnen durch eine unsachgemafle Montage und/oder Installation ernsthaft in
Gefahr geraten.

Gehen Sie also kein Risiko ein... und lesen Sie sich alles durch

« Vogel's empfiehlt, dass ein entsprechend qualifizierter Fachmann die Montage und/oder
Installation dieses Produkts tibernimmt.

« Vogel's kann nicht flir Verletzungen und/oder Schaden verantwortlich gemacht werden, die
durch eine nicht fachgerechte Installation verursacht werden.

« Schlagen Sie im Handbuch Ihres Fernsehgerats nach und stellen Sie sicher, dass das Gewicht
und die GréRe des Fernsehgerats innerhalb der fir dieses Produkt angegebenen maximalen
Gewichts- und Gréllenbeschrankungen liegen und dass die verwendeten Fernseher-
Montageschrauben eine geeignete Lange sowie einen geeigneten Durchmesser aufweisen.
Beachten Sie, dass nicht das gesamte im Lieferumfang enthaltene TV-Montagezubehor fir die
Installation eines bestimmten Fernsehers erforderlich ist.

« Das mitgelieferte Zubehdr zur Wandmontage ist ausschlieBlich flir die Montage an Wanden aus
Vollziegel, Vollbeton oder Massivholzsaulen vorgesehen.

« Jegliches Material, das die Wand bedeckt, darf 3 mm/ 0,12 Zoll nicht Giberschreiten.

o Furdie Montage an Wanden aus anderen Materialien, wie z. B. Hohlblocksteinen,
Holzpaneelen oder Gipskartonplatten, wenden Sie sich bitte an lhren Installateur und/oder den
Fachhandel.

« Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen, fusselfreien Tuch. Verwenden Sie keine
Reinigungsmittel oder andere Lésungsmittel zur Reinigung des Produkts.

o Das Produkt darf nur von qualifiziertem und zertifizierten Personal repariert werden.
Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. Die Verwendung von anderen Teilen fihrt zum
Erléschen der Garantie und kann zu Verletzungen flihren.

« Eingriffe in das Produkt und technische Veranderungen sind nicht zuldssig. Dadurch erlischt die
Garantie und Verletzungen sind méglich.

« Lagern Sie das Produktimmer an einem trockenen und sicheren Ort bei einer Temperatur
zwischen -10°C und +50°C.

o Behandeln und transportieren Sie das Produkt sorgfaltig.

b Vogel's TVM 3200/3400/3600 Series - German



« Packen Sie das Produkt wieder ein, wenn Sie es transportieren oder fiir langere Zeit nicht
benutzen.

« Sie sollten lhren Fernseher immer zu zweit anheben. Und seien Sie nicht ibermtig!

Lieferumfang

A2 e— . AR WY

o Fehlt etwas? Vergewissern Sie sich, dass der Inhalt Ihrer Verpackung vollstandig ist:
A. Wandhalterung
C. Leisten
D. Sicherheitshinweise
E. Schrauben fiir Befestigungsleisten am TV (siehe Inhalt unten)
F. Abstandhalter
G. Unterlegscheiben @ 18 mm
H. Schrauben
|. Dibel (Fischer© DuoPower)
J. Unterlegscheiben @ 22 mm
K. Abdeckung
L. TV-Schutzkappen

X\%Qel’é TVM 3200/3400/3600 Series - German



« Inhalt des Sets zur TV-Befestigung:

Serie TVM 3200:

! vogel's

e 4xM4*12-mm-Schrauben
o 4x M4*25-mm-Schrauben
e 4xM6*12-mm-Schrauben
o 4xM6*25-mm-Schrauben
e 4xM6*35-mm-Schrauben
o 4xM8*12-mm-Schrauben
o 4x M8*25-mm-Schrauben
o 4xM8*45-mm-Schrauben

o 4x M6 Unterlegscheibe

4x Abstandshalter 10 mm

Sie bendtigen nicht alle Befestigungselemente, um Ihren Fernseher zu montieren. Bewahren

Serie TVM 3400/3600:

4x M6*12-mm-Schrauben
4x M6*25-mm-Schrauben
4x M6*35-mm-Schrauben
4x M8*12-mm-Schrauben
4x M8*25-mm-Schrauben
4x M8*45-mm-Schrauben
4x M6 Unterlegscheibe

8x Abstandshalter 10 mm

4x Abstandshalter 5 mm

Sie den Rest fur eine spatere oder andere Verwendung auf!

TVM 3200/3400/3600 Series - German



Haben Sie sich lhre Werkzeuge bereitgelegt?

® 4mm/5/32"

)~

« Fangen Sie nicht ohne alle notwendigen Werkzeuge an:

« Kreuzschlitzschraubendreher

« Bohrmaschine

« 8 mm oder 5/16" Beton-/Ziegelbohrer (nur fir Beton/Ziegelwande)
o 4 mm oder 5/32" Holzbohrer (nur fiir Holzwénde)

« Metall/ Leitungssuchgerat (optional)

» Steckschlissel

« Bleistift

Achten Sie auf lhre eigene Sicherheit

« Wen kiimmert es, cool auszusehen? Tragen Sie immer eine persénliche Schutzausriistung:
« Augenschutz
« Gehorschutz

« Sicherheitsschuhe

b Vogel's TVM 3200/3400/3600 Series - German



Auf die Platze... fertig... installieren!
Schritt 1: Befestigen Sie die Leisten am Fernseher

=N o @v

Optional:

9 | &€
, >

1. Legen Sie die TV-Schutzkappen © auf die Leisten ©.
2. Stellen Sie den Fernseher vorsichtig auf eine saubere Oberflache ohne Hindernisse.

3. Schrauben Sie die Leisten © mit den Schrauben € am Fernseher fest. Achten Sie darauf, dass
die Leisten © auf gleicher Hohe liegen und nicht Giberstehen.

Fehlen lhnen bestimmte Bolzen? Oder bendétigen Sie andere? Das freundliche Team vom
Vogel's Kundendienst hilft Ihnen gerne weiter: vogels.com/Kontakt

Achten Sie beim Anbringen der Leisten darauf, dass sich die Auslésekabel an der Unterseite
des Fernsehers befinden.

X\Z}ggel’s@ TVM 3200/3400/3600 Series - German


http://www.vogels.com/contact

) (%

_Top ||
DH DM

“BOTTOM“ = OTTOM

TOP "

Achten Sie auf die richtige Positionierung der Schrauben und Abstandhalter.

( E % = A 4 >< )
=

=

%W ﬁw v v

(0

Das richtige Befestigungsmaterial entnehmen Sie bitte der Anleitung lhres Fernsehers.

X\%Qel'é TVM 3200/3400/3600 Series - German



Schritt 2: Befestigen Sie die Wandhalterung an der Wand

Wie gut kennen Sie Ihre Wande? Es kommt entscheidend darauf an, aus welchem Material sie
bestehen...

Beton/Ziegelwand

Noch nicht bohren! Probieren Sie unsere kostenlose DrillRight™ AR-App aus, um ganz
einfach die richtige Hohe zu finden und das erste Loch zu markieren.

u 2 8mm
r_ 50mm/2 _‘ 25/16"

1. Mit unserer DrillRight™ AR-App und der mitgelieferten Bohrschablone finden Sie die perfekte
Stelle zum Bohren.

2. Bohren Sie die Locher.

X\%Qel’é TVM 3200/3400/3600 Series - German


https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight

50 mm/2”

Wie tief sollen die Lécher sein? Uberpriifen Sie die Lange der Schraube
(nicht des Duibels!), um die richtige Tiefe zu finden - dadurch verhindern
Sie, dass etwas kaputt geht.

3. Befestigen Sie die Wandhalterung ® mit den Schrauben &, den Unterlegscheiben (@ und den
Dubeln (D an der Wand. Mit der Wasserwaage sorgen Sie fir eine waagerechte Montage der
Wandhalterung.

o

Schmieren Sie die Schrauben zum leichteren Einschrauben.

X\%Qel'é TVM 3200/3400/3600 Series - German



4. Lassen Sie die Abdeckung ® einrasten. Das war einfach, oder?

X\%Qel'é TVM 3200/3400/3600 Series - German

10



Holzwand mit Balken

0

Die Serien TVM 3200 und TVM 3210 sind ohne spezielles Befestigungsmaterial nicht fiir die
Montage an Standerwanden geeignet. Wenden Sie sich fir zusatzliche Informationen einfach
an lhren Installateur, Fachhandler oder an das Team vom Vogel's Kundendienst unter
www.vogels.com/contact.

Noch nicht bohren! Probieren Sie unsere kostenlose DrillRight™ AR-App aus, um ganz
einfach die richtige Héhe zu finden und das erste Loch zu markieren.

” @ 4mm
40 mm/1.6 ©5/32"

1. Sie miissen das nicht dem Zufall iberlassen! Verwenden Sie immer einen
Metall/Leitungssuchgerat, um die Position der Bolzen zu bestimmen.

2. Mitunserer DrillRight™ AR-App und der mitgelieferten Bohrschablone finden Sie die perfekte
Stelle zum Bohren.

X\Z}ggel’s@ TVM 3200/3400/3600 Series - German

11


http://www.vogels.com/contact
https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight

600 mm/24 inch

506 mm/20 inch

450 mm/18 inch

406 mm/16inch

LI

TVM 340x/341x

=

D

i o

—

R [13

TVM 360x/361x

o

Machen Sie lhr Hab und Gut nicht unnétig kaputt! Die Wandhalterung muss immer an den
Balken befestigt werden.

3. Jetzt kommt der spaBige Teil... Lécher bohren.

no. 10

Gl | ‘J|

N\

4. Befestigen Sie die Wandhalterung ® mit den Schrauben ® und den Unterlegscheiben @ an
der Holzwand. Mit der Wasserwaage sorgen Sie flir eine waagerechte Montage der
Wandhalterung.

X\%Qel'é TVM 3200/3400/3600 Series - German

12



©

Schmieren Sie die Schrauben zum leichteren Einschrauben.

5. Lassen Sie die Abdeckung ® einrasten. Das war einfach, oder?

Andere Art Wand/Ich weil} nicht, was fir eine Wand ich habe

0

Wenn lhre Wand etwas spezieller ist - zum Beispiel Hohlblocksteine, Metallstanderwande,
Holzpaneele oder Gipskartonplatten - oder Sie sich einfach nicht sicher sind, machen Sie sich
keine Sorgen! Wenden Sie sich einfach an Ihren Installateur, Fachhandler oder an das Team
vom Vogel's Kundendienst unter www.vogels.com/contact.

X‘?‘ggelg TVM 3200/3400/3600 Series - German

13


http://www.vogels.com/contact

Schritt 3: Befestigen Sie den Fernseher an der Wandhalterung

B B &

TVM 3200 Series TVM 3400 Series TVM 3600 Series

1. Heben Sie den Fernseher vorsichtig an und befestigen Sie ihn an der Wandhalterung ®.

2. Wenn Sie ein iiberzeugendes Klicken horen (ClickLoc™ Safety System), wissen Sie, dass |hr
Fernseher sicher an seinem Platz ist.

Sie sollten Ihren Fernseher immer zu zweit anheben. Und seien Sie nicht ibermtig!

X\%Qel'é TVM 3200/3400/3600 Series - German 14



3. Optional: Wahlen Sie eine der folgenden Mdoglichkeiten:

« Verstecken Sie die tiberschiissige Schnur zur Entriegelung zwischen der Wand und dem
Fernseher, um sie zu verbergen, oder...

« Schneiden Sie die liberschiissige Schnur zur Entriegelung einfach ab.

Auftrag erledigt! Viel Spald beim Fernsehen!

X\Z}ggel’s@ TVM 3200/3400/3600 Series - German

15



Praktische Funktionen
Einfacher Kabelzugang

« Keine Verrenkungen mehr! Geniel3en Sie den schnellen und einfachen Zugriff auf Ihre Stecker:
1. Ziehen Sie an der Schnur zur Entriegelung, um den Fernseher zu entriegeln.
2. Kippen Sie das Fernsehgeréat so, dass der Standful} fiir den Kabelzugang ausklappt.
3. SchlieRen Sie die Kabel an den Fernseher an.

4. Schieben Sie die Kabeltrager wieder nach oben, damit der Fernseher wieder sicher
eingerastet ist. Schon!

Haben Sie einen Kabelsalat? Bendétigen Sie Inspirationen, wie Sie lhre Kabel verstecken und
fihren konnen, oder wie Sie anderes TV-Zubehor aufstellen konnen? Dann werfen Sie doch
mal einen Blick auf unsere Website vogels.com!

X\Z’?gel’s‘” TVM 3200/3400/3600 Series - German

16


https://www.vogels.com/

Den Fernseher abnehmen

1. Ziehen Sie an der Schnur zur Entriegelung, um den Fernseher zu entriegeln.

2. Nehmen Sie das Fernsehgerat herunter, und stellen Sie es an einem sicheren Ort ab.

Auch hier gilt: Heben Sie Ihren Fernseher immer zu zweit an. Bitten Sie grundséatzlich eine
zweite Person um Hilfe.

X\%Qel'é TVM 3200/3400/3600 Series - German

17



Sagen Sie uns, wie sich das anfiihlt!

lhre Meinung ist wichtiger, als Sie vielleicht denken. Sie hilft uns, bessere Produkte herzustellen, und
hilft anderen Kunden, informierte Entscheidungen zu treffen.

Geben Sie uns lhr Feedback, und melden Sie sich an, um Vogel's Produkte zu gewinnen!

Gehen Sie einfach auf vogels.com/review, um Ihr Feedback zu hinterlassen oder die Allgemeinen
Geschaftsbedingungen einzusehen.

Verwirrt? Unsicher? Gerade dabei, verriickt zu werden?

Es gibt jede Menge Hilfe, die online auf Sie wartet:

info@vogels.com
www.vogels.com/contact

facebook.com/
VogelsForSure/

instagram.com/
vogels offiziell/

www.youtube.com/
c/VogelsForSure

b Vogel's TVM 3200/3400/3600 Series - German


https://www.vogels.com/review
mailto:info@vogels.com
http://www.vogels.com/contact
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure

Einfache Fehlersuche

Sie haben ein Problem gefunden, das Sie nicht beheben kénnen? Keine Panik... probieren Sie es mit

diesen Vorschlagen!
Problem

,Ich habe nicht die
richtigen Schrauben
fir meinen
Fernseher!*

,Ich habe eine Menge
Schrauben (ibrig,
habe ich etwas falsch
gemacht?

! vogel's

Ursache

Die Welt der TV-
Technologie verandert sich
standig - da verliert man
schon mal etwas aus den
Augen. Es kann also sein,
dass die richtige
Schraubengréfie nicht
enthalten ist... weil Sie
einfach viel zu fortschrittlich
sind!

Nein, Sie haben alles
richtig gemacht! Zur
Montage lhres Fernsehers
an der Halterung bendtigen
Sie nur 4 Schrauben.
Aufgrund der vielen
verschiedenen Arten von
Fernsehgeraten liefern wir
die gangigsten Grolen fir
die am haufigsten
verkauften Fernseher
gleich mit.

Lésung

Bestellen Sie einfach beim Vogel's
Kundendienst ein Service-Kit, und Sie
bekommen alles von uns, was Sie
bendétigen. Klicken Sie hier, um den
Vogel's Kundendienst zu kontaktieren.

Schmeil’en Sie die anderen Schrauben
nicht weg, sondern heben Sie sie auf!

Wenn Sie sich einen anderen Fernseher
kaufen, konnen Sie sie dafir oder auch fiur
eine ganz andere Einsatzmoglichkeit
verwenden.

TVM 3200/3400/3600 Series - German

19


http://www.vogels.com/contact

,Mir ist die Schnur zur
Entriegelung
abgerissen!’

,Meine
Wandschrauben sind
gerissen!*

! vogel's

Manchmal ist man sich gar
nicht bewusst, wie stark
man eigentlich ist... und
wenn man zu stark an der
Schnur zieht, kann sie
schon mal abreif3en.

Vielleicht haben Sie nicht
tief genug gebohrt...
vielleicht war aber auch der
Bohrer stumpf, sodass das
Loch zu eng ist und die
Schraube stecken bleibt.

Kein Grund zur Panik. Driicken Sie das
ClickLoc™ Safety-System einfach mit
einem langen Schraubendreher oder
Inbusschliissel an beiden Leisten nach
unten.

Um eine neue Schnur zur Entriegelung zu
erhalten, klicken Sie bitte hier, um den
Vogel's Kundendienst zu kontaktieren.

Verwenden Sie ein anderes Loch in der
Wandplatte, um die Wandhalterung an der
Wand zu befestigen. Achten Sie darauf,
dass Sie einen scharfen Bohrer in der
richtigen Grélke verwenden. Orientieren
Sie sich fiir die Tiefe des Bohrlochs an der
Lange der Schraube.

TVM 3200/3400/3600 Series - German

20


http://www.vogels.com/contact

,Meine Abdeckung
klemmt!*

! vogel's

Wenn der Platz zwischen
Ihrer Wand und lhrer
Wandhalterung etwas zu
engist, kann es ganz
schoén knifflig sein, an
bestimmte Dinge
dranzukommen.

Driicken Sie einen kleinen
Schraubendreher zwischen Wand und
Wandhalterung, um die Schnapphaken
zum L&sen nach unten zu driicken.

TVM 3200/3400/3600 Series - German

21



FAQs

,Wie kann ich die richtigen Schrauben flir
mein Fernsehgerat (ein Service-Kit)
bestellen?’

,Wo kann ich Installationsvideos finden?*

,Wie sieht es aus, wenn ich Ersatzteile
brauche?’

,Wo finde ich die Bohrschablone?*

,Wie hoch muss ich meinen Fernseher
aufhangen?"

,Wie hoch muss ich meinen Fernseher bei

einer neigbaren Halterung aufhangen?*

,Welche Bolzen oder Schrauben muss ich
verwenden?’

,Warum verwenden Sie Fischer©-Diibel?*

! vogel's

Was auch immer Sie benétigen, wenden Sie
sich einfach an lhren Vogel's-Handler vor Ort
oder direkt an Vogel's. Klicken Sie hier, um den
Vogel's Kundendienst zu kontaktieren.

Das Installationsvideo finden Sie auf der
Produktseite fir Ihr Produkt auf unserer
Website. Es ist auRerdem auf unserem
YouTube-Kanal zu finden:
www.youtube.com/c/VogelsForSure

Wenn Sie ein Ersatzteil benoétigen, wenden Sie
sich bitte an Ihren Handler vor Ort oder direkt an
Vogel's. Klicken Sie hier, um den Vogel's
Kundendienst zu kontaktieren.

Die Bohrschablone ist auf der Einlegekarte im
Karton aufgedruckt. Sie kénnen sie bei Bedarf
ausschneiden.

Die Mitte lhres Fernsehers sollte sich im Sitzen
idealerweise auf Augenhdhe befinden. Laden
Sie sich die kostenlose DrillRight™ AR-App
herunter, um damit die Hohe des Fernsehers zu
bestimmen und das erste Loch zu markieren.

Wenn eine Wandhalterung mit
Neigungsfunktion verwendet wird, kann lhr
Fernseher oberhalb der Augenhéhe montiert
werden.

Bei Vogel's bekommen Sie ein vollstandiges
Montage-Set, bei dem alle
Befestigungsmaterialien im Karton enthalten
sind, sowohl fiir lnren Fernseher als auch fiir
die Wand. Fehlen Ihnen die richtigen
Schrauben fiir Ihren Fernseher? Dann wenden
Sie sich bitte an Ihren Vogel's-Handler vor Ort.
Klicken Sie hier, um den Vogel's Kundendienst
zu kontaktieren.

Der Fischer© DuoPower-Diibel gilt weithin als
Goldstandard in Sachen Diibel. Geben Sie sich
nicht mit weniger zufrieden!

TVM 3200/3400/3600 Series - German 22


http://www.vogels.com/contact
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.vogels.com/contact
https://www.vogels.com/DrillRight
http://www.vogels.com/contact

,Was ist VESA?" VESA ist ein Standardmuster von
Befestigungsléchern auf der Rickseite eines
Fernsehers, mit dem viele Standard-TV-
Halterungen einfach an lhrem Fernseher
angebracht werden kénnen.

Go Green! Entscheiden Sie sich fir die Umwelt.

Unser Planet ist uns wichtig. Wenn Sie die Verpackung oder die TV-Halterung selbst entsorgen

mdochten, wenden Sie sich bitte an lhren 6rtlichen Recyclinghof oder an Ihr Gemeindeamt. Denn
Recycling ist wichtig!

<

X\%gel's‘“ TVM 3200/3400/3600 Series - German

23



Garantie

10

YEARS

GUARANTEE)

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fiir Vogel's entschieden haben! Wie alle von uns hergestellten
Produkte wurde auch lhre Neuanschaffung aus langlebigen Materialien gefertigt, und sie basiert auf
einer sorgfaltigen Konstruktion. Deshalb gewahrt Vogel's Ihnen 10 Jahre Garantie flir Material- und
Herstellungsfehler.

1. Vogel's garantiert, dass ein Produkt im eigenen Ermessen kostenlos repariert oder, sofern
erforderlich ersetzt wird, wenn es wahrend der Garantiezeit eines Produkts zu Fehlern aufgrund
von Herstellungs- und/oder Materialfehlern kommt. Eine Gewahrleistung fiir normale Abnutzung
wird hiermit ausdricklich ausgeschlossen.

2. Wenn die Garantie in Anspruch genommen wird, sollte das Produkt zusammen mit dem Original-
Kaufbeleg (Rechnung, Kassenbeleg oder Quittung) an Vogel's geschickt werden. Der Kaufbeleg
sollte den Namen des Lieferanten und das Kaufdatum eindeutig benennen.

3. Die Garantie von Vogel's entfallt in den folgenden Fallen:

« Wenn das Produkt nicht gemaf der Gebrauchsanweisung gebohrt, installiert und verwendet
wurde;

« Wenn das Produkt von einer anderen Person als von Vogel's verandert oder repariert wurde;

« Wenn ein Fehler durch dulRere Ursachen (aulRerhalb des Produkts) wie z. B. Blitzschlag,
Wasserschaden, Feuer, Abnutzung, Einwirkung von extremen Temperaturen,
Witterungsbedingungen, Lésungsmitteln oder Séduren, falsche Verwendung oder
Fahrlassigkeit auftritt;

« Wenn das Produkt fir ein anderes Gerat verwendet wird, als auf oder in der Verpackung
angegeben.

Vogel's Products BV - Hondsruglaan 93 - 5628 DB Eindhoven - Niederlande
Vogel's Products BV 2021 © Alle Rechte vorbehalten.

b Vogel's TVM 3200/3400/3600 Series - German 24



	Vollständige Installationsanleitung
	Bevor Sie anfangen
	Sicherheit geht vor
	Gehen Sie also kein Risiko ein… und lesen Sie sich alles durch

	Lieferumfang
	Haben Sie sich Ihre Werkzeuge bereitgelegt?
	Achten Sie auf Ihre eigene Sicherheit
	Auf die Plätze... fertig... installieren!
	Schritt 1: Befestigen Sie die Leisten am Fernseher
	Schritt 2: Befestigen Sie die Wandhalterung an der Wand
	Beton/Ziegelwand
	Holzwand mit Balken
	Andere Art Wand/Ich weiß nicht, was für eine Wand ich habe

	Schritt 3: Befestigen Sie den Fernseher an der Wandhalterung

	Praktische Funktionen
	Einfacher Kabelzugang

	Den Fernseher abnehmen
	Sagen Sie uns, wie sich das anfühlt!
	Verwirrt? Unsicher? Gerade dabei, verrückt zu werden?
	Einfache Fehlersuche
	FAQs
	Go Green! Entscheiden Sie sich für die Umwelt.
	Garantie

